
Meget tilfredsstillende
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BD1 E21 uden kommentarer

Læringsudbytte af undervisningen
 
Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet " Modeller, mekanik og materiale"?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet "Aktørorienteret design"?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet "PBL"?
 

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul "Aktørorienteret design, P0"?
 



Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende
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Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge
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1

8

4

1
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0

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul "Designprocesser og visualisering, P"?
 

Aktivitetsniveau og motivation 
 
Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 

 
 
Hvordan er din oplevelse af at arbejde med projekter? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er
dårligst og 5 er bedst)
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Hvordan er din oplevelse af at arbejde problemorienteret? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er
dårligst og 5 er bedst)
 

 
Hvordan er din oplevelse af at arbejde i grupper? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er dårligst og
5 er bedst)
 

Samlet status
 



Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

58%

0%

42%

0%
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0
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0
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0
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